Oslo Rokrets 

Styrets beretning

Tingperiode 2005 - 2006

Kretsen består av følgende klubber: Arbeidernes Roklubb, Bærum Roklubb, Christiania Roklub, Fornebu Sportsklubb, Kunnskapsbyens Ro-og Padleklubb, UMBI Rogruppe, Norske Studenters Roklub, Nøklevann Ro- og Padleklubb, Oslo Roklubb, Bestumkilen Roklubb, Ormsund Roklub, samt Årungen Ro - og Kajakklubb. Til sammen har kretsen 2380 medlemmer.

Styret har i Tingperioden fra mars 2005 til mars 2006 hatt følgende sammensetning:

Formann:
Marianne Lundh (NSR)

Viseformann:
Haakon Herstad Hansen (NSR)

Styremedlem:
Robert Palmstrøm (CR)

Styremedlem:
Ada Spæren (CR)

Styremedlem:
Tor Arild Holst-Larsen (Ormsund RK)

Vararepresentanter:
Mette Jacobsen (Årungen Ro- og Kajakklubb)


Lis Schjøtt (Bærum Roklubb)

Administrasjon:

Det har vært avholdt 4 styremøter i perioden.

Representasjon:
Marianne Lundh har representert Oslo Rokrets på Kretsmesterskapet, på Norges Roforbunds Ting samt på Særkretssamling i AIK.

Marianne Lundh er kretsens representant i Norges Roforbunds breddeutvalg.


Per Bønsnes (NSR) representerer Oslo Rokrets i Stiftelsen Årungen.

Aktiviteter:

Ro-orienterings poster ble lagt ut i starten av mai, med månedens post som en ny vri. Det var avslutning og premieutdeling på Toppen hos CR i november. Morsomme roersanger hadde blitt diktet og ble avsunget av de tilstedeværende. Det var en liten oppsving i antall deltakere i forhold til året før, men vi ønsker oss stadig flere deltakere!

Rosportens Dag ble avviklet  i forbindelse med Eskadreroingen til Kalvøya, og rundt 50 roere var samlet på Solodden.  Hedersprisen ”Lucas” ble overrakt til Stein Mørk fra Christiania Roklub  for hans årelange innsats for turroingen samt til Fredrik Lucas Lütken fra Norske Studenters Roklub for hans inspirerende og utrettelige innsats for et helårligt klubbliv.


Kretsmesterskap  ble igjen i 2005 arrangert av Bærum Roklubb  i forbindelse med Kjørbo Sprintregattaen  i august. Det er en vel gjennomført regatta, og vi oppfordrer klubbene til å melde på lag i de løp som er Kretsmesterskap, især vil det være hyggelig å se flere juniorer i lagbåter.

Formann/klubbledermøte ble avholdt i april og oktober 2005 samt februar 2006 med blant annet, diskusjoner rundt sikkerhet, senior/eliteroing, samkjøring til Vestlandsregattaer samt informasjon om kurstilbud fra AIK og mulighet for reparasjon av båter. Det er kommet fram en felles holdning til å satse mer på roing i lagbåter.

Oktober-møtet avfødte et brev til Norges Roforbund med henstilling om å få en løsning på situasjonen med Elite herre 2X utenfor landslaget. Likeledes ble det fremmet forslag til NRs Ting om å få en diskusjon rundt emnet på dagsorden.

Vintertrening i robassenget på NIH har blitt gjennomført 4 ganger i januar - mars 2006. Det var lagt opp til teknikktrening 4 ganger  med instruktør fra Oslo Rokrets.  Det er et noe variert oppmøte, men stor tilfredshet med tilbudet fra de som kommer. Oslo Rokrets har presset på NIH fra forskjellige sider for å få robassenget renovert. Bassenget har blitt oppgradet noe, og arbeidet vil fortsette.

Kvelden onsdag 01.februar var tilrettelagt som feilrettingskurs med Åke Fiskerstrand fra Utviklingsprosjektet i Norges Roforbund som instruktør. Her var 4 klubber representert, og deltakerne fikk noen lærerike og interessante timer i robassenget. Dette kurs vil bli fulgt opp til høsten.
Roerlangrennet 2006 fant sted lørdag 04.februar i Sørkedalen, med mye sne og med fine forhold i løypene. Det var 48 startende, og NSR vant i år Vandrepokalen for flest deltakere. Vanen tro var det herlige vafler og annet godt å få fra kjøkkenet mens resultatlisten ble ferdigstillt og premierne overrakt. Fullstendig resultatliste er lagt ut på web-siden. Arrangementskomiteen bestod av et fulltallig styre fra Oslo Rokrets med vara Lis Schjøtt (Bærum Roklubb), samt Eivind Engebretsen (KRoP), Jens Chr. Kolberg (NSR) og Bjørg Larsson(CR).

Periodens så absolut største og mest krevende arrangement var Innendørsmesterskapet 18.februar 2006 i Gjønnes-hallen. Med Lis Schjøtt (Bærum Roklubb) som regattasjef, data-ekspertise fra Bård Finsveen (Horten Roklubb), resultatservice ved Jens Chr. Kolberg (NSR), nye romaskiner fra Concept 2, og en mengde flinke funksjonærer -  ja da kunne det kun gå bra! Omkring 270 fornøyde roere sto på så svetten sprutet, stemningen var høy på tribunen, kiosken serverte deilig suppe og annet godt. Bare hyggelige tilbakemeldinger har det vært. Stor takk til alle som bidro.

Annet:

Vår protest til Kystverket i Arendal mot bygging av flytebru mellom Bygdøy og Killingen førte ikke fram, og brua er i dag et faktum.

En mulig utbygging av E18  med  utfylling av et område i Frognerkilen vil bli fulgt nøye.

Økonomi:

Det har i år ikke vært noen søknader om  stipend til juniorer/U23. Årungen Ro og Kajakklubb har etter søknad blitt tildelt kr 5000 til arbeide med handikappet ungdom.

Kretsens økonomi for 2005 er tilfredsstillende. Dette skyldes især Bingomidler som ble tildelt i desember 2005. Regnskapet viser et overskudd på kr. 51 506,80.  Styret i Oslo Rokrets henstiller derfor til årsmøtet å øremerke overskuddet for 2005 til stipend for Junior/U23 roere samt treningsleir for juniorer.
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